
Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te nakon oštećenja zgrade u Ulici 

kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju 

komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  

 

Tjedan dobrodošlice / Welcome Week za strane studente Sveučilišta u Zagrebu 
 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizira Tjedan dobrodošlice / 

Welcome Week za strane studente, kako one iz zemalja EU tako i one izvan, koji na Sveučilište u 

Zagrebu dolaze na studentsku razmjenu u ljetnom semestru akademske godine 2020./2021. 

Najviše studenata na studijski boravak u Zagreb dolazi u okviru Erasmus+ programa za zemlje 

Europske unije, a koji podrazumijeva reciprocitet broja dolaznih stranih i odlaznih matičnih studenata 

na studijski boravak u te iste zemlje.  

Tjedan dobrodošlice predviđen za organizaciju od 15. do 21. veljače prilagođen je epidemiološkoj 

situaciji pandemije koronavirusa i mjerama koje je izdao Nacionalni stožer RH. Umjesto Dana 

dobrodošlice kojega je Ured do sada organizirao u fizičkoj prisutnosti, isti je planiran dobrim dijelom u 

virtualnom obliku ili u manjim skupinama studenata. 

Djelatnici Središnjega ureda za međunarodnu suradnju uputit će 

pozdravne govore i predstavit će Sveučilište u Zagrebu, 

mogućnosti studiranja na engleskome jeziku na Sveučilištu, kao i 

učenja hrvatskoga jezika za strance. Hrvatski studenti iz Erasmus 

Student Networka Zagreb (ESN Zagreb), udruge čiji rad 

sufinancira Središnji ured za međunarodnu suradnju, održat će 
 

prezentaciju za strane studente o studiranju i životu u Zagrebu te će upoznati studente s aktivnostima 

koje će za njih organizirati tijekom semestra, a sve prilagođeno epidemiološkoj situaciji i mjerama na 

snazi. Predviđena su akademska predavanja o hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome 

sustavu, zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o kulturološkom šoku i akulturaciji. U programu je i 

kratki orguljaški koncert u Crkvi sv. Marka uz predstavljanje orgulja kao glazbenoga sakralnog 

instrumenta.  Program Tjedna dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti financiran iz sredstava 

programa Erasmus+ mobilnosti. Program Tjedna dobrodošlice možete pronaći na poveznici: 

 http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna/Welcome_Week_programme_2021.pdf  

Broj  2 

Veljača 2021.  
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Stručno vodstvo po kulturno-povijesnom središtu grada Zagreba organizirano je u više termina za kraj 

ožujka, kako bi grupe studenata bile manje, ali i zbog sanacija štete u gradu nakon potresa. Umjesto 

jednodnevnoga izleta Središnji ured za međunarodnu suradnju studentima će u poklon paketu dodijeliti 

ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti i Etnografski muzej. Studenti će individualno moći ulaznice 

iskoristit do 9. srpnja 2021. Studentima će biti podijeljeni darovi dobrodošlice na sastavnicama, 

uključujući i materijale o Sveučilištu u Zagrebu i programu Erasmus+ mobilnosti. 

U ljetnom semestru očekujemo najviše studenata iz Francuske, a slijede ih studenti iz Njemačke, Italije, 

Španjolske i Poljske. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  

Oko 300 studenata otputovalo na studij/stručnu praksu u ak. god. 2020./2021. izvan Hrvatske  

Na studijski boravak i stručnu praksu na europska partnerska sveučilišta i kod poslodavaca u ljetnom 

semestru ak. god. 2020./2021. otišlo je oko 300 studenata Sveučilišta u Zagrebu. U najvećem broju 

studenti će studirati na španjolskim, talijanskim i portugalskim sveučilištima, odnosno odrađivati stručnu 

praksu kod njemačkih, francuskih, talijanskih i španjolskih poslodavaca. Najveći odaziv pokazali su 

studenti Ekonomskog, Filozofskog i Pravnog fakulteta te Fakulteta elektrotehnike i računarstva, odnosno 

Prirodoslovno-matematičkoga i Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta te Fakulteta kemijskog 

inženjerstva i tehnologije. 

Podsjetimo, Europska komisija odobrila je Središnjem uredu za 

međunarodnu suradnju financiranje mobilnosti za programske 

zemlje (KA103) iz programa Europske unije, i to 2.480.000 eura za 

studijski boravak i 926.640 eura za stručnu praksu za oba semestra 

ak. god. 2020./2021. Riječ je o nepovratnim sredstvima s prosječnim 

iznosom stipendije po studentu između 470-520 eura/mjesecu, uz 

mogućnost veće stipendije za studente s posebnim potrebama i 

studente u nepovoljnom položaju. 

 

Najava: produžetak Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2020./2021. - programske zemlje (KA103), mobilnosti u svrhu podučavanja 

Do početka ožujka 2021. godine planira se raspis produžetka Erasmus+ natječaja za mobilnost 

nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 2020./2021. - programske zemlje (KA103), i to mobilnosti u 

svrhu podučavanja te kombinirane mobilnosti u svrhu podučavanja i osposobljavanja, kao i mobilnosti 

dolazni predavača iz stranih tvrtki.  

 

IZ SREDIŠNJEG UREDA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU 

Novi institucionalni Erasmus koordinator 

S početkom veljače 2021. godine mjesto institucionalnog Erasmus koordinatora preuzela je Renata 

Hranjec nakon dugogodišnjeg rada na mjestu više stručne savjetnice za razmjenu zaposlenika u 

Središnjem uredu za međunarodnu suradnju. Dosadašnja Erasmus koordinatorica Ida Ogulinac, nakon 

dugog i uspješnog obavljanja ove funkcije, preuzela je nove poslove u drugom uredu Rektorata 

Sveučilišta u Zagrebu. 
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IZ SREDIŠNJEG UREDA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU 

Sveučilište u Zagrebu sudjelovalo na Sajmu u Singapuru 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu sudjelovao je 28. siječnja 2021. na sajmu 

partnerskih sveučilišta Go Global Fair 2021 u organizaciji  partnera National University of Singapore. U 

tjednu od 25. do 29. siječnja Ured za međunarodnu suradnju iz Nacionalnog sveučilišta Singapur 

virtualnim je putem približio partnerske zemlje i programe koje nude svojim studentima te predstavio 

svoje programe namijenjene dolaznim studentima. Bila je ovo prilika predstaviti Sveučilište u Zagrebu 

kao najstariju ustanovu za visoko obrazovanje na ovim prostorima, kao i mogućnosti koje se 

potencijalnim studentima otvaraju dolaskom u Hrvatsku. Na jednom su mjestu tako studenti 

Nacionalnog sveučilišta Singapur mogli dobiti informacije iz prve ruke o trenutnoj situaciji vezano za 

studentske razmjene, smještaj, programe koji se nude i destinaciji u koju odlaze. Predstavljen je i 

program učenja hrvatskog jezika kao stranog jezika te programa ljetnih škola u organizaciji fakulteta ili 

Sveučilišta. Više o događaju: https://www.nus.edu.sg/gro/event-media/events/2021/01/25/default-

calendar/go-global-fair-2021. 

 

MEĐUNARODNI POSJETI 

Veleposlanik Irske posjetio Sveučilište u Zagrebu 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 3. 

veljače 2021. veleposlanika Irske Nj. E. Ruaidhrija Dowlinga. Nakon 

uvodnoga upoznavanja, razgovaralo se o jačem povezivanju irskih 

akademskih institucija sa Sveučilištem u Zagrebu u smislu studentskih 

razmjena, mobilnosti akademskoga nastavnoga i nenastavnoga osoblja te 
 

o potencijalnim zajedničkim projektima. Nj. E. Ruaidhri Dowling imenovan je trećim veleposlanikom 

Irske u Republici Hrvatskoj u rujnu 2020. godine. 

Veleposlanik Indije posjetio Sveučilište u Zagrebu 

Veleposlanik Indije Nj. E. Raj Kumar Srivastava posjetio je u srijedu 27. siječnja 

2021. prof. dr. sc. Damira Borasa, rektora Sveučilišta u Zagrebu. Razgovaralo se 

o suradnji Sveučilišta u Zagrebu i indijskih sveučilišta u kontekstu studentskih 

razmjena, mobilnosti akademskoga nastavnoga i nenastavnoga osoblja te  
 

potencijalnim zajedničkim projektima. Nj. E. Raj Kumar Srivastava veleposlanikom Republike Indije u 

Republici Hrvatskoj imenovan je u rujnu 2020. godine. 

Veleposlanik Mađarske i ravnatelj Mađarskoga instituta posjetili Sveučilište u Zagrebu 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, u srijedu 27. 

siječnja 2021. primio je u posjet Nj. E. dr. Csabau Demcsáka, 

veleposlanika Mađarske, i Jánosa Dezsőa, ravnatelja Mađarskoga 

instituta u Zagrebu. Uz rektora, sastanku je nazočila i prof. dr. sc. Ivana 

Čuković-Bagić, prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom 
 

Sveučilišta u Zagrebu. Razgovaralo  se o akademskoj sradnji, razmjeni studenata te intenziviranju 

mobilnostiakademskoga nastavnog i nenastavnog osoblja. Obje strane izrazile su zadovoljstvo 

dosadašnjom izvrsnom suradnjom te izrazile veliku spremnost na još intenzivniju buduću suradnju. 

https://www.nus.edu.sg/gro/event-media/events/2021/01/25/default-calendar/go-global-fair-2021
https://www.nus.edu.sg/gro/event-media/events/2021/01/25/default-calendar/go-global-fair-2021
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STIPENDIJE, LJETNE ŠKOLE 

Frankofonske prevoditeljske prakse na daljinu u suradnji s RFI România 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence Universitaire de la Francophonie - AUF, www.auf.org) i 

RFI România (www.rfi.ro) nude 20 prevoditeljske praksi na daljinu u trajanju od 4 mjeseca za frankofone 

studente sveučilišta članica AUF-a iz srednje i istočne Europe. Prakse se mogu ostvariti od 1. ožujka do 

30. lipnja 2021. Rok za prijavu je 25. veljače 2021. Više informacija dostupno je na http://www.unizg.hr/

nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/. 

Frankofonske stručne prakse Sveučilišne agencije za frankofoniju u 2021. godini 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la francophonie - AUF) raspisala je natječaj 

za stručne prakse za studente preddiplomskog i diplomskog studija sveučilišta članica AUF-a u srednjoj i 

istočnoj Europi, kojima pripada i Sveučilište u Zagrebu. Rok za online prijave je 22. ožujka 2021. do 24 

sata (GMT +2). Više detalja na: http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-

studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/. 

Potpora za nastavnike francuskoga jezika za online edukacije 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la francophonie - AUF) raspisala je natječaj 

za dodjelu potpora sveučilišnim nastavnicima francuskoga jezika u svrhu usavršavanja kroz online 

edukacije u razdoblju od 15. travnja do 31. srpnja 2021. Rok za online prijave je 1. travnja 2021. Više 

detalja na: https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/allocations-de-

perfectionnement-la-formation-pour-les-enseignants-de-francais-appel-regional-candidatures-2021/.  

AUF potpore za međunarodne istraživačke projekte 

Dostupne su potpore za jednogodišnje međunarodne istraživačke projekte za istraživačke konzorcije koje 

čine istraživačke ustanove iz najmanje dvije različite zemlje, od kojih je bar jedna iz srednje i istočne 

Europe, a ostale ustanove iz iste regije ili ostalih regija koje pokriva AUF. Financijsku potporu osigurava 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la francophonie - AUF) u najvećem iznosu 

do 10.000 eura. Potpore se mogu koristiti za istraživanje, diseminaciju te kraće mobilnosti sudionika. 

Online prijave otvorene su do 14. ožujka 2021. Više informacija na: https://www.auf.org/europe-centrale-

orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/soutien-aux-structures-de-recherche-et-innovation-en-europe-

centrale-et-orientale-appel-regional-projets-2021/.  

Doktorske i poslijedoktorske stipendije "Eugene Ionesco" 2020-2021  

Raspisan je međunarodni natječaj za doktorske i poslijedoktorske stipendije „Eugen Ionescu“ namijenjen 

nastavnicima, istraživačima i doktorandima koji se žele usavršavati 3 mjeseca na jednom od rumunjskih 

sveučilišta članica Sveučilišne agencije za frankofoniju (AUF), čiji je Sveučilište u Zagrebu član. Trajanje 

stipendija je 3 mjeseca. Stipendije je moguće koristiti u razdoblju od rujna do prosinca 2021. Rok za 

prijavu prema AUF-u je 28. ožujka 2021. Više informacija na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/

doktorske-i-poslijedoktorske-stipendije-eugene-ionesco-2020-21/ i https://www.auf.org/nouvelles/appels-

a-candidatures/bourses-de-recherche-doctorale-et-postdoctorale-eugen-ionescu-appel-candidature-2021/. 

Stručna praksa na Copernicus Berlin  

Studenti iz Hrvatske mogu ostvariti praksu za razvijanje stručnih, profesionalnih vještina u ponudi 

organizacije mladih Copernicus Berlin (https://www.copernicusberlin.de). Više informacija dostupno je 

na poveznici https://en.copernicusberlin.de/internship 

http://www.auf.org
http://www.rfi.ro
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/allocations-de-perfectionnement-la-formation-pour-les-enseignants-de-francais-appel-regional-candidatures-2021/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/allocations-de-perfectionnement-la-formation-pour-les-enseignants-de-francais-appel-regional-candidatures-2021/
:/www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/soutien-aux-structures-de-recherche-et-innovation-en-europe-centrale-et-orientale-appel-regional-projets-2021/
:/www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/soutien-aux-structures-de-recherche-et-innovation-en-europe-centrale-et-orientale-appel-regional-projets-2021/
:/www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/soutien-aux-structures-de-recherche-et-innovation-en-europe-centrale-et-orientale-appel-regional-projets-2021/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/doktorske-i-poslijedoktorske-stipendije-eugene-ionesco-2020-21/%20i%20https:/www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/bourses-de-recherche-doctorale-et-postdoctorale-eugen-ionescu-appel-candidature-2021/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/doktorske-i-poslijedoktorske-stipendije-eugene-ionesco-2020-21/%20i%20https:/www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/bourses-de-recherche-doctorale-et-postdoctorale-eugen-ionescu-appel-candidature-2021/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/doktorske-i-poslijedoktorske-stipendije-eugene-ionesco-2020-21/%20i%20https:/www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/bourses-de-recherche-doctorale-et-postdoctorale-eugen-ionescu-appel-candidature-2021/
https://www.copernicusberlin.de
https://en.copernicusberlin.de/internship
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STIPENDIJE, LJETNE ŠKOLE 

Nude se 2 vrste stipendija za studente Sveučilišta u Zagrebu s rokom pr ijave (datum zapr imanja 

dokumentacije) 30. travnja 2021. godine. Kontakt je izravno na poveznicama niže: 

 Taiwan scholarship: 3 stipendije za studijski program (full degree study) na preddiplomskoj, 

diplomskoj i doktorskoj razini za kandidate koji žele upisati redovni studij (full degree 

programme) na preddiplomskoj, diplomskoj ili doktorskoj razini počevši od ak. god. 2021./2022. (od 

01. rujna 2021. do 31. kolovoza 2022., moguće su ponovne prijave za sljedeću godinu studija). Više 

informacija i tekst Natječaja dostupni su na stranicama Tajvanskog ekonomskog i obrazovnog ureda u 

Beču na https://www.taiwanembassy.org/uploads/sites/119/2020/01/Taiwan-Scholarship-2021.pdf 

 2021 Huayu Enrichment Scholarship (HES): višemjesečne stipendije za učenje mandarinskog 

kineskog u trajanju od 3 ili 6 mjeseci za kandidate koji žele učiti mandar inski kineski u ak. god. 

2021./2022. Više informacija i tekst Natječaja na https://www.taiwanembassy.org/uploads/

sites/119/2020/01/Huayu-Scholarship-2021.doc.pdf 

ERASMUS STUDENT U ZAGREBU 

Juan Díaz Barquín (Španjolska): Zagreb is a nice city to live in, 

very comfortable, safe, clean and the people are always very kind 

I am Juan coming from Santander (Spain) to study for two semesters 

at the Faculty of Science of the University of Zagreb. My home 

university in Spain is Universidad Politécnica de Madrid and I've 

decided to come to Zagreb to spend the Erasmus period and have a 

great experience in Croatia. I chose Zagreb due to the geographical 

position and the recommendations that many people who were 

previously in the Erasmus exchange gave me, including people who 

were only vacationing in Croatia. Here you have the coast very close 

and it's easy to go through it when it's warmer and sunny. 

I had never been in Croatia before and honestly, I expected it to be a 

bit worst, but far from it, Zagreb is a nice city to live in, very 

comfortable, safe, clean and the people are always very kind. 

The decision of prolonging the stay here was due to the great times I 

was having here and the good people I was surrounded with. The 

people from the University of Zagreb are also taking care of us and 

it's always very friendly.  

The pandemic has made a big change on everything, specially on 

lectures and exams. Almost every time all the classes can be held 

online, so it's not a huge disadvantage for us, especially now that we 

have got used to it. Furthermore, lectures at the Faculty of science 

here in Zagreb are taught in english language, which is a huge 

advangate. The rest of the exchange experience is a little bit calmer, 

obviously since you can not go to discos and you have to be careful 

and responsible. Regardless, I would recommend coming to study at 

the Univesity of Zagreb, you will have a great time, for sure. 

https://www.taiwanembassy.org/uploads/sites/119/2020/01/Taiwan-Scholarship-2021.pdf
https://www.taiwanembassy.org/uploads/sites/119/2020/01/Huayu-Scholarship-2021.doc.pdf
https://www.taiwanembassy.org/uploads/sites/119/2020/01/Huayu-Scholarship-2021.doc.pdf


MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., Ratimira 

Šimundić,  mr. sc. 
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